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1 Aanwijzingen bij de gebruiksaanwijzing 
 

De gebruiksaanwijzing en de van toepassing zijnde documenten moeten vóór 
de eerste ingebruikneming worden gelezen, voor later gebruik worden bewaard 
en te allen tijde voor de bediener toegankelijk zijn. Het niet in acht nemen van 
de gebruiksaanwijzing kan leiden tot schade aan personen en zaken. 

Deze gebruiksaanwijzing kan worden gedownload van het volgende adres: 
www.meiko.com of https://partnernet.meiko-global.com. 
 

1.1 Productidentificatie 
 

Deze gebruiksaanwijzing is van toepassing op de QuickDry optie, drogingseen-
heid voor M-iClean H. 
 

1.2 Leveringsomvang 
 

Tot de leveringsomvang behoren: 

• Drogingseenheid QuickDry, bestaande uit droogtafel en ventilator 

• Montagemateriaal 

• Documentatie, voor meer informatie zie Overige van toepassing zijnde docu-
menten 

 
 

1.3 Bijbehorende documenten 
 

Naast deze gebruiksaanwijzing geldt de gebruiksaanwijzing van de bijbeho-
rende MEIKO spoelmachine met kap. 
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1.4 Presentatieconventies 
 

1.4.1 Waarschuwingen 

 
 

 GEVAAR – wijst op een onmiddellijke dreiging die, als deze wordt gene-
geerd, kan leiden tot ernstig letsel of de dood. 

 

 WAARSCHUWING – wijst op een potentieel gevaar dat, als het wordt gene-
geerd, kan leiden tot ernstig letsel of de dood. 

 

 VOORZICHTIG – wijst op een mogelijk gevaar dat, als het wordt genegeerd, 
kan leiden tot licht of matig letsel of materiële schade. 

 
 

1.4.2 Gebruiksinstructies 

 
 

 

Opmerking - duidt op nuttige en belangrijke informatie over 
het product of de toepassing ervan. 

 
 

1.4.3 Markeringselementen 
 

Beschrijving van de in dit document gebruikte markeringselementen: 

Vereist gereedschap voor de volgende handelingsinstructie. 

 Voorwaarde die in acht moet worden genomen voor de volgende hande-
lingsinstructie. 

1. Achtereenvolgende handelingen. 

 Tussentijds resultaat voor afzonderlijke handelingen. 

 Eindresultaat van een handelingsinstructie. 

• Een punt wijst op een opsomming. 

[ ] Begrippen tussen vierkante haakjes geven knoppen aan. 

(1) Tussen haakjes weergegeven positiecijfers in de tekst verwijzen naar posi-
tiecijfers in afbeeldingen. 
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1.4.4 Symbolen 

 
 

 

Gebruiksaanwijzing lezen 

 

Aansluiting potentiaalvereffening 

 
Fabrikant 

 

 

 
Afbeeldi ngen 

1.4.5 Afbeeldingen 
 

De afbeeldingen in dit document zijn niet noodzakelijk getrouw naar het origi-
neel of op schaal. De weergave kan afwijken van het origineel, bijvoorbeeld 
door wijzigingen aan het product, zonder dat dit ten koste gaat van de feiten of 
de begrijpelijkheid. 
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2 Veiligheid 
 

Lees alle veiligheidsadviezen, instructies en bijgevoegde symbolen op het pro-
duct en neem deze in acht. Niet-reglementair gebruik kan leiden tot beschadi-
ging van het product of gevaar voor de gebruiker. 
 

2.1 Beoogd gebruik 
 

De drogingseenheid QuickDry is uitsluitend geschikt voor professioneel gebruik 
in combinatie met de vaatwasmachines uit de M-iClean H serie. 

De drogingseenheid QuickDry is bestemd voor de droging van vaatwerk na het 
wasproces. Het vaatwerk moet hiervoor in een geschikte korf zijn geplaatst. 

Gebruik als er onderhoud nodig is alleen originele onderdelen van de fabrikant. 
Dit is de enige manier om een perfecte werking en veiligheid te garanderen. 

Deze toepassingen zijn uitdrukkelijk niet conform het beoogde doel: 

• Het verwerken van gevaarlijke substanties in de drogingseenheid QuickDry 
(stoffen die gevaarlijk zijn voor de gezondheid, met name giftige, licht en 
zeer licht ontvlambare en explosieve stoffen). 

• Het gebruik van de drogingseenheid QuickDry in een explosiegevaarlijke 
omgeving. 

 

2.2 Verkeerd gebruik 
 

• Leegmaken van vloeistoffen in de kuip onder de onderste luchtuitlaten. 

Bovendien is al het verkeerd gebruik zoals beschreven in de gebruiksaanwijzing 
van de bijbehorende vaatwasmachine van toepassing. 
 

2.3 Veiligheidsadviezen 
 

Draag geschikte kleding! 

Los gedragen kleding verhoogt het gevaar om verstrikt te raken in of gegrepen 
te worden door draaiende onderdelen en het gevaar dat u blijft hangen aan uit-
stekende onderdelen. Hierdoor kunnen personen zwaar worden verwond. 

• Draag strakke kleding. 

• Draag geen ringen, kettingen of andere sieraden. 

• Draag een haarnetje wanneer u lange haren heeft. 

• Draag stevige schoenen of werkschoenen. 
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Reiniging niet met waterstraal! 

Reinig het product niet met een waterslang, hogedrukreiniger of stoomreiniger. 
Binnendringend water kan elektronische componenten beschadigen en zo tot 
kortsluiting leiden. 

• Gebruik voor het reinigen van de buitenkant zachte doeken met een mild 
schoonmaakmiddel. 

• Gebruik bij roestvrijstalen oppervlakken een schoonmaakmiddel dat geschikt 
is voor roestvrij staal. 

 
 

2.4 Veiligheidsinrichtingen 
 

• De drogingseenheid QuickDry is uitgerust met een overbelastingsbeveiliging 
van de ventilatormotor. 

 
 

2.5 Gedrag bij gevaar 
 

Schakel de vaatwasmachine in gevaarlijke situaties spanningsvrij met behulp 
van de aanwezige netscheidingsinstallatie. 
 
 

2.6 Eisen aan het personeel 
 

Inbedrijfnames, instructies, reparaties, onderhoud, montage en opstelling van of 
aan MEIKO-producten mogen uitsluitend door geautoriseerde servicepartners 
worden uitgevoerd of in opdracht worden gegeven. 

 

Bij het gebruik moet worden gewaarborgd dat: 

• uitsluitend voldoende geschoold en geïnstrueerd personeel aan de machine 
werkt. 

• de verantwoordelijkheden van het personeel voor bediening, onderhoud en 
reparaties duidelijk zijn vastgelegd. 

• personeel in opleiding alleen onder toezicht van een ervaren persoon aan de 
machine werkt. 
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In dit document wordt onder gekwalificeerd personeel verstaan personen die: 

• ouder zijn dan 14 jaar. 

• door hun opleiding, ervaring en instructie in staat zijn de vereiste activiteiten 
uit te voeren. 

• door de voor de veiligheid van de installatie verantwoordelijke persoon ge-
machtigd zijn de vereiste activiteiten uit te voeren. 

• de gebruiksaanwijzing en dienovereenkomstige veiligheidsadviezen gelezen 
en begrepen hebben en deze naleven. 

 
 

De vereiste kwalificaties voor het uitvoeren van bepaalde werkzaamheden aan 
de machine zijn door MEIKO vastgelegd: 
 

Personen Geïnstru-
eerd bedie-
ningsperso-
neel 

Door MEIKO ge-
autoriseerde ei-
gen monteurs 

Door MEIKO ge-
autoriseerde 
servicemonteur Activiteit 

Bedrijf, bediening ✓ ✓ ✓ 

Reiniging ✓ ✓ ✓ 

Veiligheidsinrichtin-
gen controleren 

 ✓ ✓ 

Storingsopsporing ✓ ✓ ✓ 

Storingsoplossing, 
mechanisch 

✓ ✓ ✓ 

Storingsoplossing, 
elektrisch 

 ✓* ✓ 

Onderhoud  ✓ ✓ 

Reparaties  ✓ ✓ 

* met opleiding als elektricien 
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3 Productbeschrijving 
 

3.1 Functiebeschrijving 
 

De drogingseenheid QuickDry droogt vaatwerk met de lucht in de ruimte. Hier-
voor wordt het vaatwerk in een geschikte vaatwasmachinekorf gezet en op de 
drogingstafel midden boven de onderste luchtuitlaten geplaatst. Een ventilator 
blaast gedurende een vastgestelde tijd lucht over het vaatwerk. De drogings-
eenheid QuickDry start direct na het programma-einde van de aangesloten 
vaatwasmachine. 
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3.2 Overzichtspresentatie 
Hallo 

 

1 Onderbouw 

2 Plaat met uitlaatopeningen 

3 Ventilatoreenheid 

4 Bedieningselementen, zie pagina 12 

5 Korf met vaatwerk ter droging 
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3.3 Bedieningselementen 
 

Toets Toelichting 

 

De [Aan]-toets start de QuickDry drogingseenheid of de venti-
latormotor handmatig. De toets licht wit op wanneer erop 
wordt gedrukt. 

 

De [Uit]-toets schakelt de ventilatormotor uit. Wanneer de 
toets wordt ingedrukt, gaat de [Aan]-toets uit. 

 
 
 
 

4 Technische gegevens 
 

4.1 Algemene technische gegevens  
 

Elektrische prestaties 

Spanning 

Zie typeplaatje van de vaatwasma-
chine 

Totale aansluitwaarde 

Afzekering 

Potentiaalvereffe-
ning  

Over de potentiaalvereffening van 
de vaatwasmachine 

Gewicht 

Nettogewicht 65 kg 

Ventilator 

Droogtijd 3 min 

Geluidsemissie 

Geluidsdrukniveau 
op de werkvloer 

≤ 70 dB(A) 

Waterafvoer 

Max. hoogte afvoer 600 mm 
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4.2 Afmetingen 
 

Afmetingen 

  
 
 

4.3 Omgevingseisen 
 

Omgevingseisen 

Bedrijfstemperatuur 5…40 °C 

Relatieve vochtigheid < 95 % 

Opslagtemperatuur 5…40 °C 

Maximale hoogte boven de zeespie-
gel van de opstelplaats 

2000 m 
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5 Transport 
 
 

 WAARSCHUWING – Gevaar voor letsel door kantelen van het product 

• Laat transportwerkzaamheden uitsluitend door daartoe gekwalificeerde per-
sonen uitvoeren. 

• Neem het veiligheidsadvies op de verpakking in acht. 

• Vervoer het product altijd alleen met verpakkingshout. 

• Draag veiligheidshandschoenen en -schoenen. 
 

 

 

 

De verpakking is zodanig opgebouwd dat het apparaat veilig en zonder gevaren 
met een heftruck of steekwagen kan worden getransporteerd. Voor het veilige 
transport is het product aan de onderzijde voorzien van een speciaal houten 
balkenframe. 

• Voer het transport met grote zorg. 

• Vervoer het product altijd met houten verpakking.  

• Neem de transportvoorschiften zoals vermeld op de verpakking in acht. 

• Pak het product pas na het transport uit. 
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5.1 Machine lossen op plaats van bestemming 
 

 LET OP – Vernieling van de machinevoeten door schokkerig neerzetten 
en ongelijkmatige belasting 

• Zachtjes laten zakken. 

• Draai de voeten van de machine gelijkmatig uit om eenzijdige belasting te 
voorkomen.  

 

5.2 Afvoer verpakkingsmateriaal 
 

Al het verpakkingsmateriaal is gemaakt van herbruikbare materialen. Het gaat 
hierbij om de volgende materialen: 

• Balkenframe van hout  

• Kunststof folie (PE-folie) 

• Schuimstof 

• Karton (randbescherming) 

• Verpakkingsband (bandstaal) 

• Verpakkingsband (kunststof PP) 

• evt. transportbeveiliging (roestvrij staal) 
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6 Montage 
 

6.1 Vereist gereedschap 
 

 Sleufschroevendraaier 
 

 Tang voor slangklemmen 
 

 Gaffelsleutel, SW 10 mm 
 

6.2 Tafel in elkaar zetten 
 

  

1. Monteer elk van de tafelpoten met 
een schroef (M6) aan de hoeklijst. 
Kies de schroefposititie in de gleuf 
op basis van de hoogte van de 
vaatwasmachine. 

2. Plaats de sluitring over de schroef 
en draai deze vanaf de buitenkant 
vast. 

  

3. Plaats de vooraf gemonteerde ta-
felpoten aan de linker of rechter 
onderkant van de tafel, afhankelijk 
van de positie van de vaatwasma-
chine. De hoeklijst wijst naar bui-
ten. 

4. Monteer de tafelpoten met twee 
moeren en sluitringen aan de 
schroefbouten (M6). 

✓ De tafelpoten zijn aan de tafel be-
vestigd. 
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6.3 Tafel aan vaatwasmachine bevestigen 
 

  

► De tafel is in elkaar gezet. 

1. Controleer of de boorgaten (pijl, 
Ø 5,2 mm) aan de zijde van de 
vaatwasmachine zijn uitgeboord. 

2. Boor indien nodig de boorgaten uit. 

3. Draai de stelpootjes er ongeveer 
voor de helft uit. 

4. Hang de tafel aan de zijkant van de 
vaatwasmachine (1) en lijn de bo-
orgaten(2) uit. 

5. Bevestig de tafel met de twee 
meegeleverde schroeven (M5) aan 
de vaatwasmachine. 

  

6. Bevestig de verstevigingen tussen 
de vaatwasmachine en de tafelpo-
ten met elk 2 schroeven (M6). 

7. Stel de tafelhoogte in met de stel-
pootjes en controleer met een wa-
terpas op de voorste tafelrand. 

✓ De tafel van de drogingseenheid is 
aan de vaatwasmachine bevestigd. 
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6.4 Ventilatoreenheid monteren 
 

  

► De tafel van de drogingseenheid 
QuickDry is aan de vaatwasma-
chine bevestigd en uitgelijnd. 

1. Steek de schroefbouten van de 
ventilatoreenheid links en rechts 
van binnenuit door de steunplaat 
(pijlen). 

2. Plaats de ventilatoreenheid met 
twee personen op de tafel. 

3. Leid de schroefbouten van de 
beide steunplaten door de boorga-
ten in de tafel (pijl). 

  

4. Schroef de ventilatoreenheid met 
elk 2 moeren en sluitringen links en 
rechts vast aan de onderzijde van 
de tafel. 

5. Leid de aansluitleiding van de ven-
tilatoreenheid door de kabeldoor-
voeren (pijl) naar buiten. 
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6. Hang de afdekking aan de voor-
zijde erin en klap hem dicht (1). 

7. Zet de afdekking aan de voorzijde 
aan de bovenzijde vast met 2 
schroeven (2). 

✓ De ventilatoreenheid is op de tafel 
gemonteerd. 
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6.5 Elektrische aansluiting 
 

 

Leg de kabels niet over scherpe randen of onder trekspanning! 

 
 

Alleen voor Australië/Nieuw-Zeeland: 

Alle werkzaamheden moeten worden uitgevoerd in overeenstemming met 
AS/NZS 3000! 
 

  

► De ventilatoreenheid is op de tafel 
gemonteerd. 

1. Leg de elektrische aansluiting van 
de ventilatoreenheid aan de ach-
terzijde en bevestig deze met clips. 

2. Bevestig de kabel met klemmen op 
de machine. 

Opmerking: horizontale bevestigingen 
zijn alleen nodig als de drogingseen-
heid aan de voorkant wordt geïnstal-
leerd. 

  

3. Demonteer de adapterplaat in de 
vaatwasmachine (pijlen). 

4. Leid de elektrische aansluiting van 
de drogingseenheid QuickDry 
vanaf de onderzijde in de vaatwas-
machine. 
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5. Bevestig de schroefverbindingen 
van de kabels van de elektrische 
aansluiting aan de adapterplaat 
(pijl). 

6. Bevestig de adapterplaat met twee 
schroeven. 

 

 

7. Leid de elektrische aansluiting van de drogingseenheid QuickDry in de 
vaatwasmachine naar de aansluitplaat en sluit deze daar aan op de 2 vrije 
bussen. 

✓ De drogingseenheid QuickDry is elektrisch aangesloten. 
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6.6 Afvoerslang aansluiten 
 

  

► De ventilatoreenheid is op de tafel 
gemonteerd. 

1. Plaats het aansluitstuk met afdicht-
ring in de afvoer. 

2. Schuif de afdichting over het aan-
sluitstuk en bevestig het aansluit-
stuk met de wartelmoer. 

  

3. Steek de afvoerslang op het aan-
sluitstuk en zet vast met een 
kraagklem. 

4. Sluit de afvoerslang (1) aan op de 
afvoergarnituur van de spoelbak 
ter plaatse zoals afgebeeld. 

 

 

5. Leg de luchtgeleidende plaat in de 
spoelbak. 

✓ De afvoer ist aangesloten. 
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7 Bedrijf, bediening 
 

7.1 Machine aanzetten 
 

Door het inschakelen van de vaatwasmachine wordt de drogingseenheid Quick-
Dry in bedrijfsgerede stand gezet. 
 

7.2 Inruimen vaatwerk 
 

 
 

1. Plaats holle vaatwerkdelen met de opening naar beneden in de vaatwerk-
korf. 

✓ De vaatwasmachine is ingeruimd. 

 
 

 

Opmerking 

• Plaats holle vaatwerkdelen altijd met de opening naar beneden. 
Anders loopt het water niet uit de holle vaatwerkdelen, waar-
door droging niet mogelijk is. 

• Zorg voor afstand tussen de holle vaatwerkdelen, zodat ze niet 
tegen elkaar schuren. Dit voorkomt krassen. 

• Gebruik voor hoge bekers een korf met geschikte indeling, zo-
dat de bekers in een stabiele positie worden gehouden. 

 

7.3 Automatische werking 
 

► Het wasprogramma is voltooid. De ventilator van de drogingseenheid Quick-
Dry start automatisch. De knop [Aan] licht op. 

1. Schuif de vaatwerkkorf met het gewassen vaatwerk midden onder de venti-
lator van de drogingseenheid QuickDry. 

 De ventilator is gedurende 3 min. ingeschakeld. 

2. Haal de vaatwerkkorf eruit als de ventilator stopt. De knop [Aan] dooft. 

✓ Het automatische drogingsproces is beëindigd. 
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Opmerking 

Als de knop [Aan] tijdens de werking van de drogingseenheid 
QuickDry wordt ingedrukt, start de droogtijd van 3 minuten op-
nieuw. 

 
 

 
Opmerking 

Met de knop [Uit] kan de drogingseenheid te allen tijde worden ge-
stopt. 

 
 

7.4 Handmatig bedrijf 
 

De drogingseenheid QuickDry kan, onafhankelijk van de vaatwasmachine, te al-
len tijde handmatig worden gestart. 

 

► De drogingseenheid QuickDry is bedrijfsgereed. 

1. Druk op de knop [Aan]. 

✓ De drogingseenheid QuickDry is gestart. De ventilator is gedurende 3 minu-
ten ingeschakeld. De knop [Aan] licht op. 

 
 

7.5 Machine uitschakelen 
 

Door het uitschakelen van de vaatwasmachine wordt de drogingseenheid 
eveneens uitgeschakeld. 
 

7.6 Hulp bij storingen 
 

 WAARSCHUWING – Gevaren voor bedieners en schade door verkeerde 
reparaties 

• Reparaties aan het product mogen alleen worden uitgevoerd door door 
MEIKOgeautoriseerde servicemonteurs. 
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De volgende storingen kunnen door het bedieningspersoneel of de eigen mon-
teurs worden verholpen. 

 
 

Storing Mogelijke oorzaak Oplossing 

Ventilator van de 
drogingseenheid 
functioneert niet. 

Voeding is niet inge-
schakeld. 

Schakel de vaatwasmachine in 
om de voeding in te schake-
len. 

 Vaatwerk 
wordt niet droog. 

Te korte droogtijd. Start de droging opnieuw. 

Vaatwerk is verkeerd 
geplaatst. 

Plaats het vaatwerk zo dat de 
lucht er omheen kan cirkelen. 

Water in de kuip 
van de drogingsta-
fel loopt over. 

Afvoer van de kuip is 
verstopt. 

Reinig de afvoer. 

Storingen die hier niet zijn beschreven, kunnen met behulp van een door 
MEIKO geautoriseerde servicemonteur worden verholpen. Raadpleeg hiervoor 
de verantwoordelijke dochtermaatschappij of een geautoriseerde dealer. 
 
 
 

8 Reiniging 
 

 LET OP – Materiële schade aan elektrische installatie door binnendrin-
gend water 

• Spuit de machine, schakelkasten of andere elektrotechnische componenten 
nooit af met een waterslang, hogedrukreiniger of stoomreiniger. 

• Controleer of water niet onbedoeld in de machine kan dringen. 

• Bij gelijkvloerse opstelling de omgevende ruimte nooit onder water zetten. 
 

 LET OP – Materiële schade aan roestvrij staal door ondeskundige reini-
ging 

 Het reinigen van roestvrij staal met ongeschikte schoonmaakmiddelen, on-
derhoudsmiddelen en reinigingsgereedschap leidt tot beschadiging, aanslag 
of verkleuringen op de machine. 

• Gebruik nooit agressieve schoonmaak- of schuurmiddelen. 

• Gebruik nooit schoonmaakmiddelen die zoutzuur of bleekmiddel op chloor-
basis bevatten. 

• Gebruik geen reinigingsgereedschap dat voordien is gebruikt om niet-roest-
vrij staal schoon te maken. 
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 LET OP - Verdamping van agressieve reinigingsmiddelen 

 Het gebruik van agressieve reinigings- en onderhoudsmiddelen in de directe 
omgeving van de machine kan door uitwaseming de machine beschadigen. 

• Controleer of de reinigings- en onderhoudsmiddelen niet rechtstreeks in con-
tact komen met de machine. 

• Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen (bijv. agressieve tegelreini-
ger) voor het reinigen van de directe omgeving. 

• Neem de aanwijzingen op de productverpakkingen in acht. 

• Vraag bij twijfel voor het gebruik informatie aan bij de aanbieders van de pro-
ducten. 

 

De drogingseenheid dient 1 x per dag te worden gereinigd. 

 

► De drogingseenheid is uitge-
schakeld. 

1. Verwijder de afdruipplaat. 

2. Reinig de kuip. 

3. Reinig de behuizing van de dro-
gingseenheid en het onderstel van 
de tafel met een doek met schoon-
maakmiddelen die geschikt zijn 
voor roestvrij staal. 

✓ De drogingseenheid is gereinigd. 
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9 Onderhoud 
 

 WAARSCHUWING – Levensgevaar door elektrische schokken bij open 
behuizingsdelen 

Bij gebruik van de machine zonder behuizingsdelen zijn onder spanning 
staande onderdelen vrij toegankelijk. Contact met deze onderdelen leidt tot 
ernstige verwondingen of de dood. 

• Schakel vóór het openen van de behuizingsdelen de machine spanningsloos 
en wacht minstens 10 minuten lang totdat de DC-bus-condensator van de 
motorbesturing is ontladen. Zet daartoe de ter plaatse aanwezige 
netschakelaar op UIT en beveilig deze tegen opnieuw inschakelen. 

• Breng alle behuizingsdelen aan voordat u de machine weer in bedrijf neemt. 
 
 

 WAARSCHUWING – Gevaar voor verwondingen door het betreden van 
een gevarenzone 

Bij transport-, montage-, inbedrijfname-, onderhouds- en reparatiewerkzaamhe-
den kunnen zich onbevoegde personen in de gevarenzone bevinden of deze 
betreden. Dit kan tot letsel leiden. 

• Laat werkzaamheden aan en met de machine uitsluitend door hiervoor ge-
kwalificeerd personeel uitvoeren. 

• Stuur onbevoegde personen weg uit de gevarenzone. 

• Sluit de gevarenzone af en markeer deze voor derden. 

• Verwijder nooit veiligheidsvoorzieningen op de machine en stel deze nooit 
buiten bedrijf. 

• Draag bij het verwijderen van behuizingsdelen en bij werkzaamheden bin-
nenin de machine altijd snijvaste veiligheidshandschoenen! 

 

9.1 Onderhoudsplan 
 

Werkzaamheden in ingeschakelde toestand van de vaatwas-
machine 

Jaarlijks 

Automatisch inschakelen van de drogingseenheid QuickDry bij 
programma-einde van de vaatwasmachine controleren. 

 

Functie en verlichting knop [Aan] controleren.  

Functioneren knop [Uit] controleren.  

Luchtkanaal van de behuizing van de ventilator reinigen.  
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